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Universidad de Los Andes 

Facultad de Farmacia y Bioanálisis

Prueba de Habilidades Especificas
Programa Académico: Farmacia y Bioanálisis
ÁREA DE LECTOESCRITURA
I. COMPONENTE:    Comprensión Lectora.
A.        Comprensión Crítica e Inferencial de textos.

Instrucciones: A continuación se le presenta un texto. Lea este atentamente y seleccione de acuerdo con su contenido la opción que corresponda con los planteamientos formulados.

“Ante los venezolanos de hoy esta planteada la cuestión petrolera con un dramatismo, una intensidad y una trascendencia como nunca tuvo ninguna cuestión del pasado. Verdadera y definitiva cuestión de vida o muerte, de independencia o de esclavitud, de ser o no ser.   No se exagera diciendo que la pérdida de la guerra de la independencia no hubiera sido tan grave, tan preñada de consecuencias irrectificables, como una Venezuela irremediable y definitivamente derrotada en la crisis petrolera.
La Venezuela por donde está pasando el aluvión deformador de esta riqueza incontrolada no tiene sino dos alternativas extremas. Utilizar sabiamente la riqueza petrolera para financiar su transformación en un a nación moderna, próspera y estable en lo político, en lo económico y en lo social; o quedar cuando el petróleo pase como el abandonado Potosí de los españoles de la conquista, como la Cubagua que fue de las perlas y donde ya ni las aves marinas paran, como todos los sitios por donde una riqueza azarienta pasa, sin arraigar, dejándolos más pobres y más tristes que antes.

A veces me pregunto que será de esas ciudades nuevas de lucientes casas y asfaltadas calles que se están alzando ahora en los arenales de Paraguaná, el día en que el petróleo no siga fluyendo por los oleoductos. Sin duda quedaran abandonadas, abiertas las puertas y las ventanas al viento, habitas por alguno que otro pescador, deshaciéndose en polvo y regresando a la uniforme desnudez de la tierra. Serán ruinas rápidas, ruinas sin grandezas, que hablaran de la pequeñez, mezquindad, de la ceguedad de los venezolanos de hoy, a los desesperanzados y hambrientos venezolanos de mañana”.
Autor: Arturo Uslar Pietri. Caracas, 1963
¿Que título lleva este ensayo?

1.   a) De una a otra Venezuela.
      b) Mensaje sin destino.

      c) Leyenda y color de Margarita.
      d) Venezuela Petrolera.  





                    
Valor 1 punto.
¿Cuál de estas alternativas, representa el sinónimo de la palabra preñada, que se encuentra  en contexto dentro de la siguiente oración “…tan preñada de consecuencias irrectificables...” 
2.  a)  “…fertilizada de consecuencias irrectificables…”
     b)  “…llena de consecuencias irrectificacbles…”
     c)  “…colmada de consecuencias irrectificables…”
     d) “…entorpecida de consecuencias irrectificables…”  


                    
Valor 1 punto.

Según el texto la palabra aluvión significa:

3.   a) Lluvias.
      b) Tormentas.
      c) Deslave.
      d) Desbordamientos.  






         
Valor 1 punto.
Según el autor en la frase “…una riqueza azarienta pasa, sin arraigar…” la palabra azarienta significa en contexto que es una riqueza:

4.   a) fácil.

      b) aleatoria.
      c) inesperada.
      d) extrema.






         
Valor 1 punto.
En el tercer párrafo, el autor hace referencia a:
5.   a) La situación actual de Venezuela.
      b) La visión del panorama de hace 44 años hasta la actualidad.
      c) Hace referencia a las consecuencias de la falta de una riqueza.
      d)  Las consecuencias de una mala utilización de las riquezas actuales. 
         
Valor 1 punto.
B.  
Relación entre Orden y Significado.

Instrucciones: Lea atentamente los siguientes enunciados. Observe que en cada uno de ellos hay dos espacios en blanco, lo cual significa que se han omitido dos palabras. De las cuatro opciones que se le dan, en cada caso, seleccione las palabras que al insertarlas en el texto complete mejor el significado de éste.

El tamaño de las células pueden ser muy variados pero en general son muy ___________. Las dimensiones de las células son tan __________, que para medirlas se toma como unidad la___________.

6. 
a) pequeñas, pequeñas, micra.

b) grandes, pequeñas, micra.

c) grandes, grandes, hectárea.

d) pequeñas, grandes, hectárea. 





     
Valor 1 punto.

Los cromosomas son estructuras filamentosas que se localizan en el __________. Los cromosomas tienen la propiedad de auto duplicarse y de transmitir la información __________ de una generación a otra.

7.
a) núcleo,  genética.

b) núcleo,  molecular.

c) citoplasma,  genética.

d) citoplasma, molecular. 






     
Valor 1 punto.

Los individuos que poseen en sus eritrocitos el aglutinógeno Rh se designan como __________, mientras que las personas que no lo tiene redesignan como __________.

8. 
a) Rh(-)  Rh(+)

b) Rh(+) Rh(-)

c) Rh(0) Rh(+)

d) Rh(+) Rh(0) 
  






   
Valor 3 puntos.
B. Relación entre Orden y Significado.
Instrucciones: A continuación se le presentan tres fragmentos cuya relación lógica entre orden y significado ha sido alterada. Seleccione entre las alternativas ofrecidas aquélla que restablezca, en cada caso, el sentido de la información 

“Yerbamora para la Culebrilla…”
1.
“Un dolor fuerte en la espalda. Más bien un ardor. Siento como un fuego”, se quejó el hombre.

2.
“Quítate la franela. Vamos a examinarte”, indicó la Dra. Meléndez quien tardó mucho en dar su diagnóstico: “Felipe, tu lo que tienes es una culebrilla”.  

3.
Un dolor agudo en la espalda despertó una madrugada de abril del 2.004 a Felipe Reinoza.

4.
Después de batallar unas horas con las punzadas, llamó a su mujer. “Lucía me siento mal”, le dijo en voz baja.

5.
Una vez que amaneció, Lucía y Felipe fueron al consultorio de la Dra. Antonieta Meléndez, al lado de la Plaza Boyacá de Barcelona.
6.
“¡Ay Doctora!, yo he escuchado que la gente se puede morir de culebrillas”, dijo Lucía con voz nerviosa. 

7.
“¿Qué te pasa viejo?”, contestó ella entre dormida y  despierta. 

8.
Lucía se incorporó en la cama y le pidió que se volteara para ver que tenía, Felipe asintió y su mujer descubrió una enorme erupción con ampollas llenas de líquido, un poco más arriba de la cintura. 

9.
Se encontraba intranquilo con molestias, pero no les había prestado mayor atención. Ese día no pudo seguir evadiendo el malestar.

10.
“¿Pero que es esto, viejo?”, exclamó. “Apenas amanezca nos vamos al médico. Mientras tanto te preparo un guarapito de manzanilla y te lo tomas con una pastilla para ver si se te calma un poco ese dolor”. Añadió.

11. “No te preocupes, que esto se cura”, le contestó la Dra. Meléndez.
9.
a)    3, 9, 4, 7, 1, 8, 10, 5, 2, 6, 11.
b)    5, 9, 4, 7, 1, 8, 10, 3, 2, 6, 11.
c)  10, 5, 2, 6, 11, 3,  9, 4, 7,  1, 8. 
d)    3, 9, 4, 7, 1, 10, 5, 2, 6, 11, 8.  



                           
Valor 2 puntos.
“…Gonorrea o Blenorragia…”
1.
La primera manifestación de la enfermedad en el hombre, aparece de tres a siete días después del contagio. Empieza con un intenso ardor al orinar que es acompañado por una secreción de pus a través de la uretra no produce fiebre ni otra manifestación general.

2.
La enfermedad consiste en una inflamación de la mucosa del aparato genital; se contrae, en la casi totalidad de los casos, por contacto sexual. La transmisión a través de objetos contaminados es de carácter excepcional. 

3.
La Gonorrea o blenorragia, es una enfermedad producida por una bacteria denominada Neisseria gonorreae. 

4.
La padecen por igual el hombre y la mujer, y la pueden transmitir ambos de la misma forma. No da inmunidad al que la sufre, es decir, una vez curado el sujeto puede contraerla de nuevo.

5.
El diagnóstico de esta enfermedad se hace mediante la demostración del agente  causal en las secreciones. La principal importancia de esta enfermedad consiste en que produce esterilidad en la mujer, y en el niño, la llamada oftalmia neonatorum: infección de los ojos del recién nacido por la contaminación durante su paso por el canal vaginal en el momento del parto.

6.
En el hombre, la secuela más importante de la blenorragia es la estrechez de la uretra. En la mujer, la enfermedad se manifiesta en forma de flujo genital (leocurrea) purulento y abundante. La secuela principal en la mujer es la esterilidad.

7.
Aún sin tratamiento, las manifestaciones de la enfermedad tienden a desaparecer en forma espontánea en un lapso de seis semanas; persistiendo sin embargo, la afección de modo latente y siendo el enfermo una fuente de contagio.

10.
a)    3, 2, 4, 1, 7, 6, 5 

b)    2, 3, 5, 7, 1, 4, 6

c)    1, 2, 3, 4, 5, 7, 6

d)    3, 4, 2, 7, 6, 1, 5.



                                                 
Valor 2 puntos.

III. COMPONENTE: Definición para Identificar un Término.
Instrucciones: A continuación se le presentan dos (2) definiciones acerca de términos estudiados por usted durante el bachillerato. Una de las cuatro opciones se corresponde, en cada caso, con la definición que se transcribe. Selecciónela.

El organismo dispone de una verdadera organización de defensa, que es capaz de vencer la mayor parte de los ataques que sufrimos. Los glóbulos blancos son menos numerosos que los  glóbulos rojos, los cuales realizan trabajos especializados, este organismo se conoce con el nombre de Sistema:

11.
a) Circulatorio.

b) Inmunitario.


c) Digestivo.

d) Respiratorio.  






                  
Valor 2 puntos. 
Sustancia que produce el sueño por acción directa sobre el cerebro. La intoxicación aguda puede ser mortal y se manifiesta por un coma.

12.
a) Barbitúrico.

b) Analgésico.

c) Probiótico.

d) Antipirético.  






 
       
Valor 2 puntos.
ÁREA DE CIENCIAS BÁSICAS.

A. COMPONENTE: Biología

Instrucciones: A continuación usted encontrará 20 items, del componente de Biología.  Seleccione la opción que considere en cada caso que sea la correcta.

En el microscopio óptico compuesto la pieza cuya misión es concentrar la luz sobre la preparación y permitir manipular su intensidad se denomina:

13.
a) Objetivo.

b) Ocular.


c) Diafragma.


d) Condensador.




                     
                    
Valor 1 punto.
Los organismos que no dependen de fuentes externas de moléculas orgánicas para obtener su energía se denominan:

14.
a) Quimiosintéticos.


b) Fotosintéticos.


c) Heterótrofos.


d) Autótrofos.






                                
Valor 1 punto.

Las células que poseen una membrana celular formada por una bicapa fosfolipídica se denominan
15.
a) Procariotas

b) Bacterias

c) Eucariotas

d) Parásitos






                              
Valor 2 puntos.

La red de sacos aplanados, tubos y canales conectados entre si y que caracterizan a las células eucariotas se denomina:

16.
a) Mitocondria

b) Retículo endoplásmico 

c) Ribosomas

d) Retículo ectoplásmico
Valor 2 puntos.

Los eritrocitos poseen una estructura de membrana muy similar al del resto de las células eucariotas. Según el modelo del mosaico fluido, las membranas poseen proteínas integrales que se encuentran incluidas en la bicapa lipídica; en el eritrocito la proteína integral que posee en su extremo proteico extracelular a los determinantes antigénicos del grupo sanguíneo MN se conoce como:

17.
a) Banda 3.


b) Anquirina.


c) Banda 4.2


d) Glicoforina A






                  
Valor 3 puntos.

Uno de los sistemas de transporte activo más importante en las células, que mantiene un gradiente de concentración diferencial de iones Na+ y K+ se conoce como bomba:

 18.
a) Calcio-magnesio

b) Sodio-potasio

c) Magnesio-sodio

d) Potasio-calcio







      
Valor 2 puntos.
Los grupos de poblaciones naturales que se cruzan real o potencialmente entre si y que han quedado reproductivamente aislados de otros grupos se define como: 
19.
a)  Familia

b)  Género

c)  Especie

d)  Orden    


                                                                            
Valor 2 puntos.

La capa cardiaca más interna del corazón se denomina:

20.
a) Miocardio.


b) Endocardio.


c) Pericardio.


d) Exocardio.



  

                                           
Valor 1 punto.

La sangre está compuesta por:

21.
a) 60 % de plasma y 40 % de elementos celulares.


b) 50 % de plasma y 40 % de elementos celulares.


c) 40 % de plasma y 60 % de elementos celulares.


d) 25 % de plasma y 75 % de elementos celulares.

                    
Valor 1 punto.

La respuesta de crecimiento que implica la curvatura de una parte de la planta en sentido contrario o hacia el estímulo externo que determina la dirección del movimiento se conoce como: 
22.
a) Ondulación

b) Evolución

c) Antagonismo

d) Tropismo 


                                                                            
Valor 2 puntos.
La función de la mitocondria es realizar:

23.
a) El ensamblaje de glicoproteínas.


b) La síntesis de proteínas. 


c) La respiración celular.

              d) El almacenamiento de glucosa. 



                              
Valor 2 puntos.
Los tejidos que reúnen, dan apoyo y protegen a los otros tipos de tejido se denominan tejidos:
24.      a) Conectivos
           b) Nerviosos
           c) Cardiacos
           d) Epiteliales




                 
Valor 2 puntos.
El cuerpo de un vertebrado, al igual que todo organismo multicelular complejo, está constituido por una variedad de células diferentes y especializadas. Los especialistas son capaces de distinguir aproximadamente 200 tipos diferentes de células en el cuerpo humano y que se clasifican por costumbre en solo cuatro tipos de tejidos, a saber:

25.
a) Sublingual, esquelético, epitelial y muscular.


b) Nervioso, epitelial, muscular y conectivo. 


c) Medular, conectivo, cerebral y epitelial.


   d) Ocular, conectivo, cartilaginoso y nervioso.


                
Valor  3 puntos.
Las funciones complejas que actúan en la regulación de la composición química de los fluidos corporales son llevadas a cabo principalmente por el:
26.
a) Riñón

b) Pulmón

c) Corazón

d) Hígado



  



                    
Valor 1 punto.

Los animales que mantienen una temperatura corporal real constante a pesar de las fluctuaciones del ambiente se denominan animales:
27.
a) Poiquilotermos

b) Autorreguladores

c) Homeotermos

d) Parareguladores

 



                            
Valor 1 punto.
Los  estrógenos son Hormonas:

28.
a) Sexuales masculinas.


b) Tiroideas.


c) Sexuales femeninas.


d) Del crecimiento.






                    
Valor 1 punto.
La trisomía del cromosoma 21 se conoce como síndrome de:

29.
a) Sjogren.


b)  White.


c) Jacobs.


d) Down.  






                              
Valor 2 puntos.
El genotipo representado por las letras  B/B se denomina:

30.
a) Homocigoto recesivo 


b) Heterocigoto recesivo


c) Homocigoto dominante


d) Heterocigoto dominante





                  
Valor 2 puntos.
Una enfermedad transmitida genéticamente y ligada al sexo se conoce como:

31.
a) Diabetes.


b) Cáncer. 


c) Cardiopatía.


d) Hemofilia. 






                             
Valor  2 puntos.
Se denomina diástole al período de:

32.
a) Dilatación del corazón.


b) Contracción del corazón.


c) Contracción ventricular.


d) Contracción auricular.  
                                                                            
Valor 2 puntos.
B. COMPONENTE: Química.

Instrucciones: A continuación usted encontrará 14 items, del componente de Química.  Seleccione la opción que considere en cada caso que sea la correcta.

Las experiencias sobre electrólisis fueron realizadas por: 

33.
a)  Charles Dufay


b)  Benjamín Franklin


c)  William Crookes

d)  Michael Faraday  





                               
Valor 1 punto.                            

Los elementos con muy poca actividad química que poseen ocho (8) electrones en su última capa se denominan: 

34.
a)  Metales alcalinos


b)  Halógenos


c)  Gases nobles


d)  Metales alcalino-térreos




                               
Valor 1 punto.

Una emulsión es un coloide que está constituido por un:

35.
a) Líquido disperso en otro líquido.


b) Líquido disperso en un gas.


c) Sólido disperso en un gas.


d) Sólido disperso en un líquido.

                                                       
Valor 1 punto.

Un calorímetro posee una constante calorimétrica igual a 22,5 cal./ºC. En la cámara de reacción se realiza un proceso químico. El calorímetro posee 1.500 gramos de agua a 27,2 ºC. Si después de la reacción el termómetro introducido en el agua señala 25,3 ºC. ¿Qué cantidad de calor se absorbió en la reacción?

36.
a) + 2,893 Kcal.


b) - 2,893 Kcal.


c) + 2,893 cal.


d) - 2,893 cal.                                                                                                     
Valor 2 puntos.

Al disolver amoniaco en agua se produce la siguiente reacción:
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NH3      +      H2O                   NH+4OH-

Según Bronsted-Lowry, el NH+ 4 actúa como:

37.
a) Base.


b) Ácido.


c) Base conjugada.


d) Ácido conjugado.




                                           
Valor 1 punto.
150 gramos de una solución salina se evaporan a sequedad obteniéndose 20 gramos de sal anhidra. Calcular el porcentaje de concentración en peso de la solución original. 

38.
a) 18,5 %


b) 13,3 %


c)  21,6 %


d)  36,9 % 



                                                                 
Valor 2 puntos.

¿Qué volumen de H2 SO4  de densidad 1,94 g/cc y 98 % en peso, es necesario para preparar 500 cc de una solución 0,5 N?

39.
a) 16,7 cc


b) 26,7 cc


c) 06,7 cc


d) 36,7 cc


                                                                            
Valor 2 puntos.

En 600 g de solución acuosa de cloruro de sodio al 20 % en m/m están presentes:

40.
a) 180 g de sal y 600 g de agua.


b) 120 g de sal y 600 g de agua.


c) 120 g de sal y 480 g de agua.


d) 480 g de sal y 120 g de agua.

                                                     
Valor 2 puntos.

Calcule el punto de ebullición de 100 gramos de solución 2,16 m de urea

41.
a)  100,50 ºC


b)  125,30 ºC


c)  105,35 ºC


d)  101,12 ºC




                                                    
Valor  2 puntos.

Si una solución de H3PO4  es 1,5 M; su N es de:

42.
a) 1,5 N.


b) 4,5 N.


c) 6,0 N.


d) 0,5 N.

                                                                                        
Valor 2 puntos.

El electrodo conectado al lado negativo de la fuente de corriente se conoce como: 

43.
a) Ánodo


b) Polo negativo


c) Cátodo


d) Polo positivo 





                                
Valor 1 punto.

Una solución de HCl, presenta una 
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 = 0,001 M; el pH es:

44.
a)  -3


b)  1,0 x 1011


c)  3


d) 1,0 x 10-3





                                          
Valor 2 puntos.

La molaridad de una disolución de ácido sulfúrico que contiene 24,4 g de ácido sulfúrico en 198 g de agua es:                     

Masa Molar del H2SO4  = 98,08 g

45.
a)  
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d)   98,08 x 24,4 x 198    




                                        

                          1.000

Valor 3 puntos.
Se preparan 800 mL de una disolución al 25 % y se requiere elevar su concentración al 32 % . ¿Cuánto soluto se el debe añadir?    D= 1,2 g/mol

46.
a)      9,88 g.


b)  960,00 g.


c)  240,00 g.


d)    98,80 g.






                              
Valor 3 puntos.
C. COMPONENTE: Matemática.
Instrucciones: a continuación usted encontrará 12 items, del componente de Química.  Seleccione la opción que considere en cada caso que sea la correcta.

Se  multiplica 
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47.
a) x 
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b) x2 
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Valor 2 puntos.

Hallar el M.C.M. del siguiente polinomio: 12xy2, 2ax2y3 + 5x2y3

48.       a) 8 x2 y3 (2a + 5) 


b) 6 x2 y3 (2a + 5)


c) 4 x y (2a + 6)


d) 12 x2 y3 (2a + 5)
   



                                         
Valor  2 puntos.

La edad de Adelina hace 5 años era la raíz cuadrada de la edad que tendrá dentro de 15 años. ¿Cuál es la edad actual de Adelina?

49.
a) 15


b) 10


c) 15


d) 20




 



                    
Valor 1 punto.

Al efectuar:   6x2 – xy – 2y2   se obtiene:

                           y + 2x

50.   
a) 3x + 2y2

b) x2 – y



c) 3x – 2y


d) 3x2 – 3y




                                                     
Valor 3 puntos.

Al resolver las ecuaciones: 8x -  4 + 3x = 7x  + x + 14  

                                            5y + 6y - 81 = 7y + 102 + 65y  , entonces los valores de x  e  y son:

51.
a)  6  y  3


b) -6  y  -3


c)  6  y  -3


d) -6  y  3




                                                     
Valor 2 puntos.                  
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52.
a)         
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Valor 2 puntos.

Al simplificar  
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   se obtiene:

53.
a)    6 a3 b2 
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b)    3 a2 b3 
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c)    6 a2 b3 
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d)    3 a2 b3 
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Valor 2 puntos.

La siguiente expresión: El orden de los factores no altera el producto. Es una propiedad aritmética y del algebra que se denomina:   

54.
a)  Ley limítrofe


b)  Ley asociativa


c)  Ley conmutativa


d) Ley divisora                                                                     
Valor 1 punto.
El resultado de la siguiente ecuación: (6 a + b)2  es:

55.

a)   36 a2 + 12 ab + b2


b)   12 a  + 12 ab + b



c)    6 a2 + 12 ab + b2


d)    6 a2 + 12 ab + b2


                                                                 
Valor 2 puntos.

La expresión  log 
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56.       a)   6 log ( x/3)

            b)   log (
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Valor 1 punto.

En un corral hay 21 animales entre perros, gallinas y conejos, si el número de perros duplica el número de gallinas y el número de gallinas duplica el número de conejos;  el número de perros que hay en el corral es:

57.       a)   8

            b) 12

            c)   6

            d)   5 



                                
Valor 1 punto.

Al desarrollar la siguiente ecuación (am bn)x el resultado es:

58.       a)   amx bnx

            b)   am bnx
            c)   amx bn 

            d)   am bn


                                           
Valor 1 punto.

Fin de la Prueba.
	N° DE PREGUNTA
	RESPUESTAS

	1. 
	A

	2. 
	A

	3. 
	D

	4. 
	B

	5. 
	B

	6. 
	A

	7. 
	A

	8. 
	B

	9. 
	A

	10. 
	A

	11. 
	B

	12. 
	A

	13. 
	D

	14. 
	D

	15. 
	C

	16. 
	B

	17. 
	D

	18. 
	B

	19. 
	C

	20. 
	B

	21. 
	A

	22. 
	D

	23. 
	C

	24. 
	A

	25. 
	B

	26. 
	A

	27. 
	C

	28. 
	C

	29. 
	D

	30. 
	C


	N° DE PREGUNTA
	RESPUESTAS

	31. 
	D

	32. 
	A

	33. 
	D

	34. 
	C

	35. 
	A

	36. 
	A

	37. 
	D

	38. 
	B

	39. 
	C

	40. 
	C

	41. 
	D

	42. 
	B

	43. 
	C

	44. 
	C

	45. 
	A

	46. 
	D

	47. 
	A

	48. 
	D

	49. 
	B

	50. 
	C

	51. 
	C

	52. 
	A

	53. 
	D

	54. 
	C

	55. 
	A

	56. 
	C

	57. 
	C

	58. 
	A
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